

这个必须要点赞

霍金“说话软件”将免费开放 面部肌肉控制即可与人对话



霍金依靠说话软件与世界交流

因病瘫痪的英国著名物理学家斯蒂芬·霍金多年依靠一套量身定制的电脑软件与他人交流。开发这款软件的美国英特尔公司2日宣布,将在互联网上向有需要的残障人士和研发者免费开放这套软件。

对这套应用了人工智能技术的“说话工具”,霍金大赞。但就人工智能发展前景,他“悲观”预测,人工智能的高速发展可能最终导致人类“终结”。

不带我玩我也非要参加 伊朗不打招呼空袭“伊斯兰国” 连美国都觉得很“意外”

美国五角大楼2日说,伊朗日前空袭了极端组织“伊斯兰国”在伊拉克东部地区的目标,但这一行动并未与美方协调。

五角大楼发言人约翰·柯比说,美方认为,这可能是伊朗首次从本国境内出动有人驾驶的战机,空袭“伊斯兰国”在伊拉克境内目标。

柯比表示,美国并未与伊朗协调空袭或其他军事行动。他说,美军将继续在伊拉克执行任务,而伊拉克政府应该发挥协调作用,避免各方在空域使用上发生冲突。

有视频为证

截至目前,虽然伊朗官方尚未作出回应,但美方这一说法并非毫无根据,而是有着切实的视频证据。

上月30日,卡塔尔半岛电视台在靠近伊朗边境的伊拉克两座城镇萨阿迪耶和杰卢拉报道战事时,拍到一架战机打击“伊斯兰国”地面目标的视频。

萨阿迪耶于今年6月落入“伊斯兰国”之手,成为其重

美国“心知肚明”

为打击“伊斯兰国”,美国及其盟友组成一个正式的国际联盟,但并不包括伊朗。美国和英国一直强调,没有与伊朗协调打击“伊斯兰国”的军事行动。

英国《每日电讯报》报道,实际上,伊朗已经派遣军事顾问“嵌入”伊拉克军队和民兵

明年1月免费提供

英特尔在英国伦敦召开发布会,宣布定于明年1月在互联网上免费提供霍金使用的“说话软件”。这套软件将开放源代码,任何人都可以免费下载,并根据使用者需求改写。

霍金以面部肌肉操控软件,完成打字、与他人对话等活动。他“说话”时,面部肌肉动作被安装在眼镜上的红外线传感器捕捉,信号传送给电脑,转化为文字,由声音处理器“发声”。其他使用者可以根据各自需要,选择以触摸、眨眼、肩部动作等方式操控软件。

霍金21岁时被诊断患有运动神经元疾病肌萎缩侧索硬化症,医生当时预计他只能再活两年。如今,他已72岁高龄,仍在工作。

他在发布会上说,自己使用这套软件近20年,“药物

发警告:人工智能或导致人类终结

谈及科技的力量,霍金告诉媒体记者:“通过科技,我们正把可能性的边界向前推进——没有它,我今天无法与你们对话。”

但他就人工智能技术的前景发出“警告”:“我们现有的基础形式的人工智能已经被证实非常有用。但我认

为,人工智能如果充分发展,可能导致人类终结。”

他说,人工智能的发展可能超过人类生物进化的速度。不过,不少科学家并不像霍金这样“悲观”。英国人工智能机器人专家罗洛·卡彭特说:“我相信人类能够在相当长的时期内掌控技术。”

据新华社

无法治愈我的疾病,所以我依靠科技帮助自己与他人交流和生活。”

英特尔过去3年间对软件进行了升级,减少打字所需动作,融入预测性输入技术,使打字速度提高一倍。软件升级后,打开一份文档的速度从几分钟提高到大约10秒,发送电子邮件速度提高10倍,还新增附件等功能。研发人员原本还打算把声音处理器发出的声音换成较为自然的人声,但霍金坚持沿用原先“略像机器人”的声音。

霍金大赞这次“改变生活的升级”。他说:“希望它接下来20年继续为我服务。”

全球运动神经元疾病和四肢瘫痪患者总数大约300万。参与开发和测试这套软件的工程师拉马·纳赫曼说:“这套软件能够帮助更大的残障群体,因此我们决定开放它。”

据新华社

北极战略逐步实施

俄罗斯 建远东无人机编队

俄罗斯东部军区发言人亚历山大·戈尔杰耶夫2日说,俄罗斯在远东地区组建了一支无人机编队,今年年底前将部署多架奥兰-10无人侦察机。

俄罗斯国防部先称,俄方将在2020年前投资92亿美元,用于无人机项目。戈尔杰耶夫1日告诉媒体记者,东部军区的无人机编队已经组建,选址楚科奇自治区。

戈尔杰耶夫说:“东部军区负责军队在北极区基础设施建设的行动控制小组已经完成无人机队建设,这一无人机队会部署于一处军民混用机场。”

按他说法,多架奥兰-10无人侦察机将于今年年底前就位。

“奥兰无人机的低温试飞预计明年初展开。刚开始,这些无人机的操作和维护将由机队和制造商一同完成。今后,操作和维护都将由机队技术人员负责。”戈尔杰耶夫说。

奥兰-10无人机据信由俄罗斯圣彼得堡的特别技术中心建造。乌克兰东部冲突爆发以来,有乌克兰官员称,乌方击落了一架奥兰-10无人机。据新华社

肯尼亚“青年党” 血洗采石场

至少枪杀36人

肯尼亚警方说,一伙武装人员2日凌晨突袭肯尼亚北部边城曼德拉一处采石场工人宿舍,枪杀至少36人。索马里宗教极端组织“青年党”武装人员随后声称制造了这起事件。

大约10天前,这一极端组织在同一地区制造了一起公共汽车血案,导致至少28人死亡、多人受伤。两起案件作案手段相似。

肯尼亚警察总长戴维·基迈约说,案件发生在靠近索马里边境的曼德拉镇郊区,袭击者行凶后逃离现场。

采石场工人彼得·恩德里图在这场袭击中幸存。他回忆说,大约50名武装人员2日0时30分左右闯入采石场工人居住的帐篷区,鸣枪警告。采石场工人当时正在睡觉。

恩德里图听到枪声立即逃离,藏身于一道沟渠中。他听见武装人员一一区分工人们信仰的宗教,而后响起枪声。大约两小时后,他确认没有动静返回帐篷区,发现同事们的尸体排成两行,几乎每人都是头部中枪。

另一名目击者说,武装人员至少对两名工人实施了斩首。

肯尼亚警方证实,这起血案中

共有36人死亡,死者均非穆斯林。采石场袭击事件发生后,索马里“青年党”发表声明宣称制造了这起血案。据新华社

组织,帮助其打击“伊斯兰国”,美国对此也是心知肚明。

今年秋天,美国出动战机空袭了巴格达以北、由“伊斯兰国”控制的阿迈尔镇,紧接着,伊拉克地面部队在民兵武装的协助下夺回了这座城镇,而这些民兵武装正是由伊朗支持。此后,伊朗革命卫队

下属精英部队“圣城军”指挥官卡西姆·苏莱马尼还在阿迈尔镇举行高调的胜利游行。

《每日电讯报》认为,虽然没有正式的协调,但伊朗和美英之间显然有着非正式约定,从而划定各自在伊拉克的行动范围。

据新华社电